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WcTouHmnk 29 Hesckas KoTenbHas

Ortuer o TennonoTpedneHum no npubopam YYTI 3a HosiGps 2020

[forosop: 2
Crpourt.Anpec: ‘Ceposa 86
‘Tenedow: (812) 313-47-06

CxeMma noaxioueHuns: [syxTpybHas

TenedoH:

Y3en yyera: TU-3 CUO
Kop YYT3:

PaccMaTpuBaTh COBMECTHO € YYT3:

rpacdmk: 150/70

YCTaHOBNEHHbIE NPUEOPSI: Yacossle 1 CYTO4H. apxuBsl B (pannax: BKT 7-205536-4(c)-1120.txt
Boiuncnutens: BKT-7 N° 205536 Pexkum (cxema): g ) Mpu6ops! YYT3 nosepexs! A0 _ Txs, rp.C= 1,65
Mopatou. Tp.(M1): pacxopomep: MP3M 32 n Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasnexus:
O6patH.Tp.(M2): pacxopomep: P3M 32 n Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: KTCM-H Mpeobp.aasneHus:
Tp-a. MBC(M3): pacxoaomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeobp.aasnequs:
Tp.umpk.MBC(M4): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeobp.: Mpeo6p.aasneHus:
Tp.noanuTKM(VS): pacxopomep: Gmin= Gmax= Tepmonpeotp.: MNpeobp.aasneHus:
PacHeTHbIV anroputM: 3uma: Q=M17(n1-hxB)-MZ*(hZ-Nx8) NeTo:
[lorosopHbie Harpy3ku, Mkan/yac: Qor= QBeHT.= Qrex.nor.= Qrec=
| [loroBopHbIe HArpy3ku (cp.vac), Mkan/vac: Qrex.rec.cp= Qrec.cp= ¢
| [lorosopHble pacxoasl (Cp.CyT.), T/CyT: Gor=0 GeeHT.=0 Grex.nov.=0 Grec=0
§®axTrueckoe noTpebnenve 3a NPEAbIAYLMA OTHETHBIM NepuoA C 23.10.2020 no 22.11.2020 Obuiee
KOHTpONbHbIE AGHHbBIE
Yuet otonnenue (TB-1) Yuer I'BC (TB-2) TennonoTp-e
[Lata Tn HC M1, M2, dM, it T2, dT, P1 P2 Qotonn M3, M4, dM, V3 V4 dVrec F35 T4, Qrec 06w § Qrsc man. Qrex.rec Q obu.
yac T T T C C C rk/cm2 | rk/cm2 'kan T T T x.xm z.xm. :.xm. (& C _rxan [kan 'kan. rKan.
23.10.20 24,00 - 110,17 110,17 0,00 66,19 45,98 20,21 7,00 5,00 2,23 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 = 0,00 2,23
24.10.20 24,00 - 107,06 107,06 0,00 65,81 45,17 20,64 7,00 5,00 2,21 0,00 - - 0,00 - 0,00 S 0,00 = 0,00 2,21
25.10.20 24,00 - 107,16 107,16 0,00 65,86 45,25 20,61 7,00 5,00 2,21 0,00 = . 0,00 e 0,00 S 0,00 - 0,00 2,21
26.10.20 24,00 - 107,37 107,37 0,00 66,05 45,55 20,50 7,00 5,00 2,20 0,00 : = 0,00 = 0,00 - 0,00 < 0,00 2,20
27.10.20 24,00 - 108,13 108,13 0,00 66,16 45,92 20,24 7,00 5,00 2,19 0,00 . 5 0,00 = 0,00 & 0,00 = 0,00 2,19
28.10.20 24,00 - 108,74 108,74 0,00 65,99 46,04 19,95 7,00 5,00 2,17 0,00 o o 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 2,17
29.10.20 24,00 - 108,98 108,98 0,00 64,95 45,65 19,30 7,00 5,00 2,11 0,00 2 . 0,00 - 0,00 = 0,00 5 0,00 2,11
30.10.20 24,00 - 110,08 110,08 0,00 65,44 46,19 19,25 7,00 5,00 22 0,00 - o 0,00 - 0,00 2 0,00 3 0,00 Zal2
31.10.20 24,00 - 109,70 109,70 0,00 65,30 45,78 19,52 7,00 5,00 2,14 0,00 = o 0,00 - 0,00 - 0,00 : 0,00 2,1
01.11.20 24,00 - 108,08 108,08 0,00 64,92 44,79 | 20,13 § 7,00 5,00 2,18 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,18
02.11.20 24,00 - 107,22 107,22 0,00 64,83 44,50 20,33 7,00 5,00 2,18 0,00 = C 0,00 S 0,00 o 0,00 . 0,00 2,18
03.11.20 24,00 - 108,92 108,92 0,00 65,18 45,28 | 19,90 § 7,00 5,00 2,17 0,00 - - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 2,17
04.11.20 24,00 - 109,01 109,01 0,00 65,30 45,54 19,76 7,00 5,00 2,16 0,00 - c 0,00 i 0,00 = 0,00 G 0,00 2,16
05.11.20 24,00 - 108,75 108,75 0,00 65,14 45,39 19,75 7,00 5,00 2,15 0,00 - - 0,00 & 0,00 - 0,00 = 0,00 2,15
06.11.20 24,00 - 109,10 109,10 0,00 66,97 46,28 20,69 7,00 5,00 2,26 0,00 - - 0,00 - 0,00 5 0,00 - 0,00 2,26
07.11.20 24,00 - 109,67 109,67 0,00 70,36 48,33 22,03 7,00 5,00 2,42 0,00 - - 0,00 - 0,00 s 0,00 - 0,00 2,42
08.11.20 24,00 - 108,37 108,37 0,00 69,87 47,86 22,01 7,00 5,00 2,39 0,00 & - 0,00 - 0,00 & 0,00 - 0,00 2,39
09.11.20 24,00 - 107,41 107,41 0,00 69,63 47,38 22,25 7,00 5,00 2,40 0,00 = - 0,00 . 0,00 o 0,00 S 0,00 2,40
10.11.20 24,00 - 106,97 106,97 0,00 69,63 47,13 22,50 7,00 5,00 241 0,00 = = 0,00 - 0,00 - 0,00 : 0,00 2,41
11.11.20 24,00 - 106,52 106,52 0,00 69,93 46,93 23,00 7,00 5,00 2,45 0,00 = - 0,00 - 0,00 S 0,00 - 0,00 2,45
12.11.20 2400 - 107,80 107,80 0,00 7030 | 4747 | 22,83} 7,00 | 500 2,46 0,00 - - 0,00 - 0,00 - 0,00 - 0,00 2,46
13.11.20 24,00 - 107,58 107,58 0,00 69,96 47,18 22,78 7,00 5,00 2,45 0,00 5 = 0,00 R 0,00 = 0,00 = 0,00 2,45
14.11.20 24,00 - 107,36 107,36 0,00 72,41 48,20 24,21 7,00 5,00 2,60 0,00 > = 0,00 S 0,00 - 0,00 = 0,00 2,60
15.11.20 24,00 - 106,30 106,30 0,00 71,62 47,47 24,15 7,00 5,00 2,57 0,00 - = 0,00 = 0,00 2 0,00 = 0,00 2,57
16.11.20 24,00] - 106,30 106,30 0,00 71,71 47,37 24,34 7,00 5,00 2,59 0,00 . . 0,00 = 0,00 = 0,00 - 0,00 2,59
17.11.20 24,00 - 106,60 106,60 0,00 70,97 46,93 24,04 7,00 5,00 2,56 0,00 = o 0,00 - 0,00 : 0,00 = 0,00 2,56
18.11.20 24,00 - 104,88 104,88 0,00 67,89 45,41 22,48 7,00 5,00 2,36 0,00 - = 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 2,36
19.11.20 24,00 - 108,13 108,13 0,00 68,85 46,46 22,39 7,00 5,00 2,43 0,00 = - 0,00 - 0,00 = 0,00 - 0,00 2,43
20.11.20 24,00 - 107,32 107,32 0,00 70,34 47,25 23,09 7,00 5,00 2,48 0,00 - c 0,00 = 0,00 - 0,00 = 0,00 2,48
21.11.20 24,00 - 107,76 107,76 0,00 69,59 46,78 22,81 7,00 5,00 2,46 0,00 0 5 0,00 - 0,00 - 0,00 5 0,00 2,46
22.11.20 24,00 - 107,74 107,74 0,00 69,55 46,65 22,90 7,00 5,00 247 0,00 2 s 0,00 3 0,00 = 0,00 = 0,00 247
Cpepree 24,00 - 107,91 107,91 = 67,96 46,39 21,57 7,00 5,00 2,33 = - e o T t = = = T = - 2,33
WUroro 744,00 3345,18 3345,18 0,00 72,17 0,00 0,00 0,00 0,00 0, 0,00 0,00 0,00 0,00 72,17
M1 M2, M3 M v3(m3) | v4(u3) fQ CLO (I C Tpab, g N
MNoKa3aHMs CHETUUKOB HA MOMEHT] NMNMPNMMMJMQ ) (0 1) T (u3) | V4(3) JQ CUO (Fxan) Q TEC (Tkan) L " G
CHSTUSR AaHHBIX: Ll 8 37466,23 | 37466,79 0,00 - 0,00 879,29 = - .
23.11.20 03:00 40469,26 | 40469,82 0,00 - 0,00 944,47 - N [
TIepUOA PacyeTa no CpeiHeMy: CYTOK; O\ | e ———. —
KonuuecTso Tennosoi 3HePrm, pacCHUTaHHOE MO CPeAHEMY: rkan; OTBeTCTBeHHbI/AA y4ejffennosoi aHeprm (o1 aboHeHTa) \ \ Ir VI - B —~—
O6béM TEenIoHOCUTENS, PACCHUTAHHBIN MO CpeaHeMy Ky6.M; B ixi fledaTb 3HeproctbITa
Mepuog pac4eTa no Aorosopy: ‘ / / > 2 aj ’ 2 )
MNepvop npesbilenus t2:
KOppeKTUpOBKa Ha TEMNEPaTYpy XONOAHOM BOAbI 165°C = 0,00 [rxan; /
Wroro no npubopam yueta: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK 72,17 [kan; ?
Wroro no npubopam y4era: C Y4ETOM KOPPEKTUPOBOK Ky6.M.




